

快速印刷分会2011年工作座谈会在京召开

更新日期: 2011-03-24

快速印刷分会于2011年1月14-15日,在国家教育管理职业学院召开了在京会员单位2011年工作座谈会。快印分会在京的会员单位代表及有关单位的嘉宾近百人参加了座谈会。会议认真总结了2010年的工作,畅谈、交流了2011年工作安排。座谈会从始至终洋溢着团结、祥和、热烈的气氛。

会议期间,与会代表认真听取了快速印刷分会理事长李家禄报告2010年工作及2011年工作安排;认真听取了机关文印中心等负责人的经验介绍。会上中华全国供销合作总社商务中心孙顺元主任介绍了近几年来积极探索建立以岗位为中心的收入分配制度,他们分配制度向贡献大一线岗位倾斜,调动了职工的积极性,单位经济收入连续3年平均增长28%,职工收入3年平均增长17%;国家粮食局机关服务中心文印室刘梅处长讲:机关文印无小事,他们积极从保密意识、印品质量、应急反映等三方面培养职工素质,确保机关文印工作万无一失,连续几年得到了上级领导的好评;

国务院办公厅秘书局印刷厂韩春主任在发言中说:“温家宝总理、马凯国务委员在我们建厂60周年到工厂视察并作了重要讲话,讲机关文印工作的重要性、必要性、机关文印并为政府记录了历史。为机关做好服务是义不容辞的责任。”

中国银监会机关文印中心高志敏主任在会上深有体会的说:只有深刻认识机关的特殊性,才能时刻关注印刷科技的发展。要用先进数字印刷系统和以人为本的理念做好工作,在平凡的工作中做出不平凡的成绩。施乐中国有限公司北京分公司客户经理赵青介绍了如何做好设备售后服务工作;与会代表受益非浅。

会上,全国机关文印专业委员会印品评比小组组长夏世明通报了2010第三届全国机关印品质量评比活动情况及评比结果。

中国印刷及设备器材工业协会副秘书长李同信到会并结合印刷行业“十二五”发展规划,机关文印如何更好地为机关做好服务讲了话。快速印刷分会全国机关文印专业委员会副主任曲国邦和高春明主持了座谈会。

会上,快印分会领导公布了第三届全国机关文印2010年印品评比30个荣获名单并对在京国家机关文印获奖单位颁发了奖状。

为了活跃会议气氛,进一步加强国家机关文印间的相互学习和工作上的交流,更好地为机关做好服务,此次会议还开展了乒乓球、羽毛球友谊赛活动。协会领导及赞助商共同为获奖者颁发了证书和奖品。

站内搜索

印艺新闻

站内搜索

企业搜索

企业登记

自助链接

实用服务

疑难求助

印刷网站

